
※回答数20名（申込数17大学24名　うち「会員外」5大学5名、参加者数13大学20名　うち「会員外」3大学3名）

１．SD研修報告会をどのように知ったか本日の勉強会について、何で知りましたか

本法人からの案内 7

学内の回覧 6

本法人HP 1

過去の参加者なので 1

その他（↓具体的に） 4

無回答 1

合計 20

２．報告会全体について本日の研修内容について

とても満足 13

満足 7

不満足 0

とても不満足 0

合計 20

３．報告者の発表について講師の説明について

とても分かりやすかった 14

分かりやすかった 5

分かりにくかった 0

とても分かりにくかった 0

無回答 1

合計 20

４．提示された資料について

とても分かりやすかった 13

分かりやすかった 7

分かりにくかった 0

とても分かりにくかった 0

合計 20

５．配布された資料について

とても分かりやすかった 13

分かりやすかった 7

分かりにくかった 0

とても分かりにくかった 0

合計 20

・ASAGAOメール
・同僚からの紹介。
・大阪府立大学高等教育推進センターより知った。

第2回「Salon De 大学コンソーシアム大阪」（5月28日実施）参加者アンケート　集計
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６．新しい発見はありましたか自分に必要な知識を身につけることができましたか

そう思う 15

どちらかというとそう思う 5

どちらかというとそう思わない 0

そう思わない 0

合計 20

７．報告会の開催日時について本勉強会の開催曜日・時間について

適切 16

別の時期がよい（↓具体的に） 4

合計 20
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・開始時間をもう少し早い目に。
・個人的には19：00開始がありがたいです。
・土日等。
・19時頃からの開催であれば参加しやすいかと
 思います。

今のような感じが良いと思う。

１０．今後、本勉強会で取り上げてほしいテーマがあればご記入ください（自由記載）

事例は非常に具体的だったので参考になりました。

８．この勉強会に参加して良かったと思われる点を、具体的にご記入ください（自由記載）

大学連携という、なかなか簡単には始められないお話が具体的に伺えてよかったです。

IRer養成講座の情報をいただけたこと。

スタッフ・ポートフォリオについて興味を持ちました。

これまでどこで大学職員としての知識を得ることができるのか考えていたので、このような拠点
があるとわかってよかった。

内容にもよりますが、グループワークの回があってもいいと思います。

Salon De コンソの取り組み方は大変有意義と感じた。

SPODについて興味があったので、具体的な話が聞けて良かったです。

他大学のつながりができ、多様な情報を得れること。

本編の中での意見交換。

懇親会以外でも他大学さんのお考えをたくさん聞きたい。

他大学のFD,SDの取り組みの最先端を知り、追いつく必要性を感じた。

具体的な取り組みについて、直接お話を伺えたこと。

大学だけでのプログラム実行を考えていたため、本日の取り組みを知り、積極的な本学での導
入を検討しようと思った。

他大学や大学が集まってどういう内容の研修を実施しているか分かった。

９．本勉強会をより良いものとするためにご提案があればご記入ください（自由記載）

１１．上記以外で感想があればご記入ください（自由記載）

貴重なご講演ありがとうございました。

自分にとってはまだまだ難しいテーマであったので、十分理解できな部分もありましたが、これ
からHPや本などで学んでいきたいと思います。

人事問題関係、教育の質保証、障がい者支援。

他国の高等教育機関のとりくみについて。

各大学の意思決定方法等、各大学の内部情報。

メンタリング・プログラムについて。
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